NOoseig ota rpoBARpaTa yia mv E™ Tagn
2006
1° rp6BANMa: 6Xx2 = 12 €KATOOTA YIa TNV KATW WTTAAQ,
12: 3 =4 ekaTo0Td VIO TNV TTAVW PTTAAA ) 6 : 3 = 2 KaI 2X2 = 4 €kaTO0 T4,
12 + 2 = 14 €kaTOOTA YIA TO XAPTOKIBWTIO.

2U0voho 12 + 4 + 14 = 30 ekaTooTda.

2° rpoBANpa: 1 KOKKIVN = 2 KITPIVEG (1)
1 ymmAe = 1 mpdoivn + 3 KOKKIVEG (2)
1 mpdaoivn = 2 KOKKIVEG + 2 KITPIVEG (3)

AvtaAldoooup € 1 utTAe Kal TTaipvoupe 1 TTp&oivn Kal 3 KOKKIVEG .

ATTO auTéG TIG 3 KOKKIVEG KPATAME TIG 2 KAl AVTAAAACCOU € TNV TPITN ME 2 KITPIVEG.
‘ETo1 TWpa éxoupe: 1 TTPACIVN, 2 KOKKIVEG KAl 2 KITPIVEG. AVTOANACOUE TIG 2 KOKKIVEG
Kal TIG 2 KITPIVEG Kal TTaipvoupe GAAN pia Tpdoivn. ‘ETol ye Tnv aviaAAayr HIog PTTAE

EXOUME TENIKA 2 TTPACIVEG.

3° wpoBAnua: H XpioTiva dgv kaTolk i aTov id10 6po@o pe Tnv OAya Kai TN
Mapia, dpa n OAya ka1 n Mapia katoikouv oTov idlo 6po@o. (1)
H Avva dev kaTolkei oTov id10 épogo pe Tnv Eiprivn kai Tnv OAya, dpa n EipAvn Kai n

OAya katoikouv aTov idlo 6po®o. (2)

A6 Ta cupTtrepdcpata (1) kai (2) kataAryoup € 611  OAya, n Mapia kai n Eiprjvn
KATOIKOUV o TOV idl0 Opo@o. ETTe1dN gival TPEIG QUTEG TTOU KATOIKOUV OTOV id10 6p0®Oo
TIPOKeITal he BAon Ta dedouéva yia Tov 2° 6popo. Apa aTov 1° 6poPo KaTolkoUv n

Avva kai n Xpio Tiva.

4° rpoBANnua: H XpioTiva é@aye pe 1a uttoAoiTa 6 Taidid,

OnA. ékave 6 yeupaTa.

Ac ovopdooup e Ta uttohoira Traudid 1°, 2°, 3°, 4°, 5°, 6°.

To 1° maudi €xel dN @ael pe Tn XpioTiva dpa Tou Yévouv akoun 5 yeupara (SnA. a
@del e Toug 2°, 3°, 4°, 5°, 6°).

To 2° maudi €xel BN @ el Ye Tn XpioTiva kail 1o 1° maidi dpa Tou pévouv akdun 4
yeUpaTa (dnA. Ba @ael pe Toug 3°, 4°, 5°, 6°).

To 3° maudi £xel AdN @del ye TN XpioTiva, 10 1° Kai 1o 2° TTaidi dpa Tou Pévouv akoun

3 yeupara (dnA. Ba @ael pe Toug 4°, 5°, 6°).



To 4° Taudi €xel NON @ael Ye TN Xpiativa, 1o 1°, 2° kal 3° TaIdi dpa Tou YEVOUV OKOWN
2 yeOuarta (dnA. 8a @de1 ye Toug 5°, 6°).

To 5° Traudi €xel AdN @dael pe Tn XpioTiva, 1o 1°, 2°, 3°, kai 4° Taidi dpa Tou pével
akéun 1 yelpa (dnA. Ba @dei ye 10 6°).

To 6° Taudi £xel BN @ del Ye GAoug Gpa Tou Pévouv 0 yeuuara.

Apa 0+1+2+3+4+5+6 = 21.

Apa €yivav 21 yeoparta.
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